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FABRIC COLLECTION
NO SCARE, IT’S EASY TO CLEAN

Non avere paura di usare un Divano Rossini in tessuto “It’s Easy to Clean”, vivilo ogni giorno come meglio preferisci. Grazie alle 
esclusive caratteristiche tecniche dei tessuti di questa collezione, macchie di vino, caffè, bevande in genere, grasso e salse, pen-
narelli non saranno più un problema.

Don’t be scared to use a Rossini’s Sofa made in Fabric “It’s Easy to Clean”, live it everyday as better you prefer. Thanks to the exclusive 
technical characteristics fo this collection, stain of wine, coffee, drinks in general, grease, sauce, inks and markers will be not a problem 
any more.
Facile ed ecologico da pulire: I tessuti “It’s Easy to Clean” sono facili da mantenere puliti, facilmente smacchiabili, non necessitano di 
lavaggio in lavatrice permettendo quindi l’uso ridotto di detergenti, operazioni di lavaggio e stiro, tutto questo si traduce in risparmio di 
energia e minor impatto ambientale. 
Simple to Clean and Ecologic. The fabric “It’s Easy to Clean” are very simple to be clean, very simple to remove the stain, not necessary 
to clean with the washing machine, with a sensitive reduction of detergent use, washing machine use and ironing use. All the these 
became a sensitive reduction of energy consumption and the impact on the environment.

Antibatterico ed Anti Acaro:
I tessuti “It’s Easy to Clean” hanno proprietà anti-microbiche, anti-acaro e anti-batteriche, contribuiscono a garantire il manteni-
mento dell’igiene nell’ambiente domestico.

The fabric “It’s Easy to Clean”  have all the necessary properties to be considered anti-microbial, anti-bacterial, anti-mite, ensuring the 
best result in the domestic hygiene. 

Tocco Morbido e confortevole: Una delle caratteristiche principali dei tessuti “it’s Easy to Clean” è la mano morbida e piacevole al 
tatto, che contribuisce al confort avvolgente del divano Rossini.

Soft Touch and confort: one of the principal characteristic of the fabric “It’s Easy to Clean” it’s the soft and nice touch, that enrich comfort 
of the Rossini Sofas with a soft wrap.

Look del divano sempre fresco:
Le proprietà tecniche del tessuto, lo rendono molto resistente all’uso quotidiano della famiglia e degli amici a quattro zampe

Fresh Look.
The technical properties of the fabric made this sofa very strong and good for the everyday use for the family and the pet.

Consigli Generici di Pulizia del tessuto “It’s Easy to Clean”
In generale è sufficiente tamponare tempestivamente i liquidi caduti con panno asciutto o spazzolare lo sporco secco. In caso di 
permanenza della macchia o di aloni si consiglia di lavare con spugna e detersivo neutro per eliminare l’alone. 

General Cleaning Suggestion for the fabric “It’s Easy to Clean”
As a general rule, it is sufficient to promptly dab the spilled liquid with a dry cloth or brush and gently remove . If marks or halos remain 
damp sponge and neutral soap to remove the mark Bibite, caffè, vino, grasso e salse

Asportare i liquidi con carta assorbente o panno asciutto senza esercitare pressione sul tessuto. In caso di penetrazione della mac-
chia, strofinare con spugna umida, se necessario usare del sapone neutro da risciacquare abbondantemente con acqua tiepida e 
spugna pulita. 

Drinks, coffee, wine, grease and sauce 
Remove the stain using blotting paper or a dry cloth but avoid any pressure on the fabric. If the stain has penetrated the fabric, rub gently 
with a damp sponge and if necessary, use neutral soap. Wipe with tepid water and a clean sponge. 

Penna e pennarelli 
Agire prima che si asciughi l’inchiostro, passando sulla macchia alcool diluito in acqua, lavare poi con spugna e detersivo neutro 
per eliminare l’alone. 

Pens and markers 
As long as it is not indelible and before the ink dries, dab the stain with alcohol diluted in water, then wipe away with damp sponge and 
neutral soap to remove the mark.
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[grado]
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%

%

Cigarette Test
PASS

EN 1021-1:2014

Data Emissione 23/01/2021

Dimension Fastenss to Washing 30°C Ordito (Warp) max 2
Istruzioni di Lavaggio e Manutenzione

Washing Instruction and Care

Solidità del Colore alla Luce Artificiale 4 [grado]
Xenotest ISO 105 - B02

Rientro al Lavaggio 30°C Trama (Weft) max 2

Resistenza al fuoco - CAL TB117 PASS
Flame resistance CAL TB 117:2013 

Solidità del Colore allo Sfregamento Secco (Dry) 4
Colour Fastness to Rubbing ISO 105 X 12 Umido (Wet) 3

Resistenza all'Abrasione (End Point) ≥50.000 [giri]
Abrasion Resistance Test EN ISO 12947-2 (Martindale)

Resistenza alla Formazione di Pilling 4 [grado]
Pilling Test ISO 12945-2 (Martindale)

Lunghezza Pezza Indicativa 45-50 [m]
Approximate Roll Length

Finissaggi WATER REPELLENT
Finishing

Altezza Minima Garantita 140 [cm]
Minimum Guaranteed Width

Peso
440±5% [g/m]

Weight

Articolo TIXER
Item

Composizione 100%PL
Composition

MATERA Cat. A
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Composizione
100% PL 

Composition

Articolo SHADES
Item

Altezza Minima Garantita
140 [cm]

Minimum Guaranteed Width

Peso
530±5% [g/m]

Weight

Lunghezza Pezza Indicativa
45-50 [m]

Approximate Roll Length

Finissaggi
WATER REPELLENT

Finishing

Pilling Test ISO 12945-2: 2020 (Martindale) Pilling / pallini 4
Fuzzing / pelosità 4
Matting / arruffamento 4

Resistenza all'Abrasione (End Point)
>40.000 [giri]

Abrasion Resistance Test EN ISO 12947-2 (Martindale)

Resistenza alla Formazione di Pilling

Solidità del Colore allo Sfregamento Secco (Dry) 4
Colour Fastness to Rubbing ISO 105 X 12 Umido (Wet) 3
Solidità del Colore alla Luce Artificiale

4 [grado]
Xenotest ISO 105 - B02

Resistenza al fuoco - CAL TB117
PASS

Flame resistance CAL TB 117:2013 

Rientro al Lavaggio 30°C Trama (Weft) max 2
Dimension Fastenss to Washing 30°C Ordito (Warp) max 2
Istruzioni di Lavaggio e Manutenzione
Washing Instruction and Care

Data Emissione 11/11/2021

VULCANO Cat. A
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Articolo FLUF
Item

Composizione 100%PL 
Composition

Altezza Minima Garantita 140 [cm]
Minimum Guaranteed Width

Peso 440±5% [g/m]
Weight

Lunghezza Pezza Indicativa 35-40 [m]
Approximate Roll Length

Finissaggi WATER REPELLENT
Finishing

Resistenza all'Abrasione (End Point) ≥ 30.000 [giri]
Abrasion Resistance Test EN ISO 12947-2 (Martindale)

Resistenza alla Formazione di Pilling 4 [grado]
Pilling Test ISO 12945-2 (Martindale)

Solidità del Colore allo Sfregamento Secco (Dry) 4
Colour Fastness to Rubbing ISO 105 X 12 Umido (Wet) 3
Solidità del Colore alla Luce Artificiale 4 [grado]
Xenotest ISO 105 - B02

Rientro al Lavaggio 30°C Trama (Weft) max 2

Resistenza al fuoco - CAL TB117 PASS
Flame resistance CAL TB 117:2013 

Dimension Fastenss to Washing 30°C Ordito (Warp) max 2
Istruzioni di Lavaggio e Manutenzione

Washing Instruction and Care

Data Emissione 10/02/2020

POSITANO Cat. A
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Articolo RELAX 
Item

Composizione 90%PL 10%PA
Composition

Altezza Minima Garantita 140 [cm]
Minimum Guaranteed Width

Peso 550±5% [g/m]
Weight

Lunghezza Pezza Indicativa 40-45 [m]
Approximate Roll Length

Finissaggi WATER REPELLENT
Finishing

Resistenza all'Abrasione (End Point) >50.000 [giri]
Abrasion Resistance Test EN ISO 12947-2 (Martindale)

Resistenza alla Formazione di Pilling 4 [grado]
Pilling Test ISO 12945-2 (Martindale)

Solidità del Colore allo Sfregamento Secco (Dry) 4
Colour Fastness to Rubbing ISO 105 X 12 Umido (Wet) 3
Solidità del Colore alla Luce Artificiale 4 [grado]
Xenotest ISO 105 - B02

Rientro al Lavaggio 30°C Trama (Weft) max 2

Resistenza al fuoco - CAL TB117 PASS
Flame resistance CAL TB 117:2013 

Dimension Fastenss to Washing 30°C Ordito (Warp) max 2
Istruzioni di Lavaggio e Manutenzione
Washing Instruction and Care

Data Emissione 05/07/2021

ISCHIA Cat. A
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